Копия: 







     дело№ 5-113/1/2022
УИД: 16MS0036-01-2022-000348-21
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 февраля 2022 года

Республика Татарстан, город Казань, улица Авангардная, дом 143.

Мировой судья судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Знатнова Г.М.,

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 19.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Подкова» (ИНН /данные изъяты/) Иссиной и.и., /данные изъяты/

установил:

Иссина И.И., являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью «Подкова» (далее по тексту – ООО «Подкова»), в срок до 30 ноября 2021 года не представила сведения об исполнении представления выданного врио руководителя Межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Приволжскому Федеральному округу ФИО  № 0401/290721/03716 от 5 октября 2021 года об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения в орган, осуществляющий государственный контроль. Представление № 0401/290721/03716 от 5 октября 2021 года направленное в адрес ООО «Подкова», получено адресатом 29 октября 2021 года.

Иссина И.И., будучи надлежащим образом, извещенной по адресу места жительства, а также месту нахождения юридического лица ООО «Подкова», на судебное заседание не явилась, причину неявки суду не сообщила. С ходатайством об отложении рассмотрения дела она также не обращалась. В подтверждение факта извещения Иссиной И.И. к материалам настоящего дела приобщены почтовые отправления разряда «Судебное» с отметкой «истек срок хранения». 

Часть 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо, если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.

В соответствии с пунктом 6 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года № 343. 

Суд расценивает данные действия Иссиной И.И., как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Исследовав материалы административного дела, мировой судья приходит к следующему.

Статьёй 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в отношении должностного лица в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.

Согласно статье 19.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административная ответственность по данной статье наступает за непринятие по постановлению (представлению) органа (должностного лица), рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

Статья 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предоставляет право судье, органу, должностному лицу, рассматривающим дело об административном правонарушении, при установлении причин административного правонарушения и условий, способствовавших его совершению, вносить в соответствующие организации и соответствующим должностным лицам представление о принятии мер по устранению указанных причин и условий.

При этом организации и должностные лица обязаны рассмотреть представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, в течение месяца со дня его получения и сообщить о принятых мерах судье, в орган, должностному лицу, внесшим представление.

Материалами дела установлено, что 5 октября 2021 года в связи с непринятием ООО «Подкова» надлежащих мер по контролю за соблюдением организацией установленных правил учета оборота алкогольной продукции в отношении Иссиной И.И. было вынесено представление № 0401/290721/03716об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения в орган, осуществляющий государственный контроль, 5 октября 2021 года указанное представление было направлено в адрес ООО «Подкова», и получено адресатом 29 октября 2021 года. 

Согласно выданному представлению, Иссиной И.И. предлагалось принять меры по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения:

1. Вести порядок учета этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Единую государственную автоматизированную информационную систему учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртсодержащей продукции (ЕГАИС). 
2. О принятых мерах сообщить в Межрегиональное управление Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Приволжскому федеральному округу в месячный срок со дня получения настоящего представления.

Однако о результатах рассмотрения представления и принятых мерах в Межрегиональное управление Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Приволжскому федеральному округу сообщено не было.

Факт совершения административного правонарушения подтверждается следующими доказательствами:

- протоколом об административном правонарушении № 0401/210122/00232 от 21 января 2022 года, согласно которому Иссина И.И. не исполнила представление Межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Приволжскому федеральному округу от 5 октября 2021 года;

- копией постановления № 0401/290721/03716 от  5 октября 2021 года о привлечении  ООО «Подкова» к административной ответственности по статье 14.19 КоАП РФ и назначении административного наказания в виде штрафа;

- представлением № 0401/290721/03716  об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения от 5 октября 2021 года, в соответствии с которым на  Иссину И.И., возлагалось принять меры по устранению причин и  условий, способствовавших совершению административного правонарушения и в срок не позднее одного месяца со дня получения настоящего представления сообщить о принятых мерах в Межрегиональное управление Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Приволжскому федеральному округу;

- почтовым уведомлением, согласно которому ООО «Подкова» 29 октября 2021 года получены копия постановления № 0401/290721/03716 от  5 октября 2021 года, представление № 0401/290721/03716  об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения от 5 октября 2021 года;

Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у мирового судьи не имеется.

Доказательств, подтверждающих уважительность причин неисполнения предписания в срок, и дающих основания для освобождения Иссиной И.И. от ответственности, суду представлено не было.

Таким образом, оценив в совокупности материалы дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд считает установленным, что Иссина И.И. совершила административное правонарушение, предусмотренное статьей 19.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - непринятие по постановлению (представлению) органа (должностного лица), рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

Обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность по делу, не установлены.

Совокупность обстоятельств, указанных в части 2 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не установлена, кроме того, вмененное в настоящем случае должностному лицу, наказание в виде предупреждения прямо не предусмотрено, исключает закон и возможность замены административного штрафа на предупреждение, в силу части 2 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных.

С учётом личности Иссиной И.И., ее имущественного положения, степени общественной опасности совершенного, и вида наказания, предусмотренного за данное правонарушение, мировой судья приходит к выводу о назначении наказания Иссиной И.И. в виде штрафа в пределах санкции статьи.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

постановил:

Иссину и.и. - генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Подкова» признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьёй 19.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере 4 000 (четырех тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: получатель  штрафа – 
УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, ЕКС – 40102810445370000079; казначейский счет – 03100643000000011100, банк – Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400, КБК 73111601193019000140, УИН: 0318690900000000027043254.

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань улица Авангардная дом 143, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в отдел судебных приставов по Приволжскому району городу Казани.

Разъяснить Иссиной И.И., что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья: (подпись)

«копия верна»

Мировой судья                                                                        Знатнова Г.М.
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